



Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга

ПФР оказывает госуслуги бесплатно

С возрастом бдительность снижается, а вместе с ней и критичность к поступающей информации, поэтому так часто пожилые люди попадают на уловки мошенников. Пользуются неосведомленностью граждан частные фирмы, они помогают заполнить пенсионерам заявления в Пенсионный фонд, но не бесплатно.

В 2017 году более 500 граждан стали клиентами таких организаций, они были уверены, что без посторонней помощи не смогут написать обращение в органы ПФР в соответствии с законодательством.

Помните: написать заявление можно в свободной форме в любом Управлении ПФР, бесплатно и без посторонней помощи. Подать заявление также можно на сайте Пенсионного фонда через онлайн – приемную или направить по почте.